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IV LIGA 
 
Wybrzeże Rewalskie Rewal – Odra Chojna (27.04.2024) 
Czerwona kartka (automat) – trener z klubu Wybrzeże Rewalskie Rewal Jakub F. - na podstawie 
art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 62 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 2 
meczów dyskwalifikacji. 
 
KLASA OKRĘGOWA GR.1 
 
Piast Chociwel - Masovia Maszewo (27.04.2024) 
Czerwona kartka (automat) – trener klubu Masovia Maszewo Mateusz P. - na podstawie art. 5 
§ 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 62 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 2 meczów 
dyskwalifikacji. 
 
Sparta Gryfice - Rega Trzebiatów (27.04.2024) 
Orzeczenie nr 90/W/2024 – klub Sparta Gryfice - na podstawie art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 
pkt. 5, z art. 64 § 1 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 1000zł.  
 
Orzeł Łożnica – Iskra Golczewo (27.04.2024) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Orzeł Łożnica Kacper G. - na podstawie art. 5 § 1, 
w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 2 meczów 
dyskwalifikacji. 
 
Orzeczenie nr 91/W/2024 – zawodnik klubu Orzeł Łożnica Krzysztof Z. - na podstawie art. 5 § 
1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 61 § 2 pkt 1 ppkt.1  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 
3 meczów dyskwalifikacji. 
 
KLASA OKRĘGOWA GR.2 
 
Dąb Dębno – Stal Szczecin (28.04.2024) 
Orzeczenie nr 92/W/2024 – klub Dąb Dębno - na podstawie art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 
5, z art. 64 § 1 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 1000zł.  
 
KLASA OKRĘGOWA GR.3 
 
Pomorzanin Sławoborze – Gryf Polanów (28.04.2024) 
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Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Gryf Polanów Marcin S. - na podstawie art. 5 § 1, 
w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 mecz 
dyskwalifikacji. 
 
 
 
 
KLASA OKRĘGOWA GR.4 
 
Pogoń Połczyn Zdrój – Drawa Drawsko Pomorskie (27.04.2024) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Drawa Drawsko Pomorskie Adam K. - na 
podstawie art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN - kara 1 mecz dyskwalifikacji. 
 
WLJ STARSZYCH 
 
Stal Szczecin – Świt Szczecin (28.04.2024) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Świt Szczecin Oliwier L. - na podstawie art. 5 § 1, 
w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 mecz 
dyskwalifikacji. 
 
A KLASA GR.2 
 
Błękit Pniewo – Chemik II Police (27.04.2024) 
Orzeczenie nr 93/W/2024 – zawodnik klubu Błękit Pniewo Sebastian K. - na podstawie art. 5 § 
1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 61 § 2 pkt 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 5 meczów 
dyskwalifikacji. 
 
A KLASA GR.3 
 
Zieloni Zielin – Sekwoja Brwice (28.04.2024) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Zieloni Zielin Mateusz K. - na podstawie art. 5 § 1, 
w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 2 meczów 
dyskwalifikacji. 
 
A KLASA GR.5 
 
Orzeł Małkocin – Orzeł Pęzino (27.04.2024) 
Orzeczenie nr 94/W/2024 – klub Orzeł Małkocin - na podstawie art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 
pkt. 5, z art. 64 § 1 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 200zł.  
 
A KLASA GR.6 
 
Skrzydlaci Będargowo – Piast Kolin (28.04.2024) 
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Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Skrzydlaci Będargowo Marcin W. - na podstawie 
art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 
1 mecz dyskwalifikacji. 
 
 
 
 
 
Wicher Przelewice – Sęp Brzesko (28.04.2024) 
Orzeczenie nr 95/W/2024 – klub Wicher Przelewice - na podstawie § 17 pkt. 5 Regulaminu 
Rozgrywek Mistrzowskich ZZPN oraz na podstawie art. 121 § 1 pkt 2 w zw. art. 5 § 1 w zw. z 
art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 102 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - karę pieniężną w 
wysokości 200 zł. 
 
Gwiazda Żalęcino – Polonia Giżyn (28.04.2024) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Gwiazda Żalęcino Kacper K. - na podstawie art. 5 
§ 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 2 meczów 
dyskwalifikacji. 
 
A KLASA GR.7 
 
KS Sieciemin – Victoria II-KS Skibno (28.04.2024) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Victoria II-KS Skibno Kacper M. - na podstawie art. 
5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 
mecz dyskwalifikacji. 
 
A KLASA GR.8 
 
Pogoń Wierzchowo – Błonie Barwice (28.04.2024) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Błonie Barwice Igor S. - na podstawie art. 5 § 1, w 
zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 mecz 
dyskwalifikacji. 
 
B KLASA GR.3 
 
Wicher Steklno – Piast Piaseczno (28.04.2024) 
Orzeczenie nr 96/W/2024 – zawodnik klubu Wicher Steklno Hubert W. - na podstawie art. 5 § 
1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 61 § 2 pkt 1 ppkt.1  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 
3 meczów dyskwalifikacji. 
 
B KLASA GR.6 
 
Legion Strączno – Drzewiarz Krosino (28.04.2024) 
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Orzeczenie nr 97/W/2024 – zawodnik klubu Drzewiarz Krosino Jarosław S. - na podstawie art. 
5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 61 § 2 pkt 1 ppkt.1  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 
kara 3 meczów dyskwalifikacji. 
 
 
 
 
 
 
 
KOSZALIN: I KLASA JUNIORÓW MŁODSZYCH 
 
Orzeczenie nr 98/W/2024 – zawodnik klubu Arkadia Malechowo Adrian M. - na podstawie art. 
5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 61 § 2 pkt 1 ppkt.1  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 
kara 3 meczów dyskwalifikacji. 
 
Orzeczenie nr 99/W/2024 – zawodnik klubu Głaz Tychowo Dominik B. - na podstawie art. 5 § 
1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 61 § 2 pkt 1 ppkt.1  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 
3 meczów dyskwalifikacji. 
 
WLT MŁODSZYCH GR.1 
 
Błękitni Stargard – Arkonia Szczecin (27.04.2024) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Arkonia Szczecin Olivier M. - na podstawie art. 5 
§ 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 mecz 
dyskwalifikacji. 
 
 
 
 
Pouczenie: 

 
Poucza się, iż uzasadnienie orzeczenia sporządza się na wniosek: 1) strony, 2) zainteresowanego, 3) Rzecznika Dyscyplinarnego, 

4) Rzecznika Ochrony Prawa Związkowego. Wniosek o sporządzenie uzasadnienia należy złożyć do organu, który wydał 

orzeczenie. Wniosek składa się ustnie do protokołu lub na piśmie w terminie 7 dni od dnia ogłoszenia orzeczenia albo jego 

doręczenia, jeżeli strona nie była obecna podczas ogłoszenia. 
Zainteresowanym stronom zgodnie z Art. 144 i 145 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN przysługuje prawo do odwołania od 

niniejszego orzeczenia do Komisji Odwoławczej ZZPN składanym na piśmie w terminie 7 dni licząc od dnia dostarczenia 

orzeczenia wraz z uzasadnieniem. Odwołanie wnosi za pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie 

dyscyplinarne. Na podstawie art. 145 § 1  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN kaucja odwoławcza dla klubów wynosi 350 zł. 

natomiast dla osób fizycznych 150 zł. Odwołanie złożone po upływie terminu na jego wniesienie lub w tym czasie nie opłacone 

podlega odrzuceniu. Kaucje należy uiścić na rachunek bankowy Zachodniopomorskiego Związku Piłki Nożnej: Bank PeKaO S.A. 

IV o/Szczecin nr 16 1240 3930 1111 0000 4228 8017. 

 


